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Στον πάγο η ταχεία επιστροφή ΦΠΑ 
“Παγώνει” η νέα διαδικασία επιστροφής του ΦΠΑ στις επιχειρήσεις, σύµφωνα µε εγκύκλιο του υπουργείου Οικονοµικών προς τις 
εφορίες, λόγω των πολιτικών εξελίξεων µετά τις εκλογές της 6ης Μαΐου. Προκειµένου να υλοποιηθεί η απόφαση, χρειάζονται 
συγκεκριµένες ενέργειες από την Γενική Γραµµατεία Πληροφοριακών Συστηµάτων του υπουργείου Οικονοµικών και η έκδοση νέας 
υπουργικής απόφασης. Συνεπώς, µέχρι να βγει η νέα υπουργική απόφαση οι επιστροφές ΦΠΑ θα γίνονται µε το παλαιό καθεστώς. 
 
Ανοίγουν οι ηλεκτρονικές πύλες του Taxisnet για τις φορολογικές δηλώσεις 
Σήµερα, αναµένεται να ανοίξουν οι πύλες του TaxisNet για την ηλεκτρονική υποβολή των εφετινών δηλώσεων φορολογίας 
εισοδήµατος, φυσικών και νοµικών προσώπων. Η προθεσµία λήγει στις 15 Ιουνίου για τα φυσικά πρόσωπα και στις 31 Μαΐου για τα 
νοµικά πρόσωπα. Υποχρεωτικά ηλεκτρονικά θα πρέπει να υποβάλλουν φέτος τις δηλώσεις τους µισθωτοί και φορολογούµενοι που 
αποκτούν εισοδήµατα από ακίνητα, γεωργικό εισόδηµα, εισόδηµα από εκµίσθωση ή δωρεάν παραχώρηση γεωργικής γης, εισόδηµα 
από µισθωτές υπηρεσίες, ή εισόδηµα από αλλοδαπή, όταν αυτό ξεπερνάει τις 12.000 ευρώ. 
 
Ολοκληρώνει τις διερευνητικές επαφές του ο Αλέξης Τσίπρας 
Στη βάση των πέντε προτάσεων που παρουσίασε χθες, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας συνεχίζει, σήµερα, τις διερευνητικές 
επαφές του. Το απόγευµα θα συναντηθεί κατά σειρά µε τον πρόεδρο των Ανεξάρτητων Ελλήνων Πάνο Καµµένο, τον πρόεδρο του 
ΠΑΣΟΚ Ευάγγελο Βενιζέλο και τον πρόεδρο της Ν∆ Αντώνη Σαµαρά. Νωρίτερα, ο Αλέξης Τσίπρας θα συναντηθεί µε κοινωνικούς 
φορείς και οργανώσεις. Μετά την ολοκλήρωση των επαφών του, θα µιλήσει µε τους νέους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ. Παράλληλα, ο 
πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ απέστειλε τις επιστολές στην τρόικα, ζητώντας αλλαγή πολιτικής. 
 
Επιµένει στη δηµοσιονοµική λιτότητα για τις χώρες που έλαβαν στήριξη ο Ζ. Μ. Μπαρόζο 
 «Οι χώρες του προγράµµατος δεν έχουν άλλη επιλογή- εκτός από την άτακτη χρεοκοπία, που πιστεύω πως δεν συνιστά επιλογή- παρά 
να εφαρµόσουν θαρραλέα µέτρα δηµοσιονοµικής σταθεροποίησης», δήλωσε χθες ο πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ζοζέ 
Μανουέλ Μπαρόζο µιλώντας σε δηµοσιογράφους στις Βρυξέλλες. 
 
«Αλλαγή τακτικής» στη µάχη κατά της κρίσης συστήνει στο Βερολίνο ο Τσ.Ντάλαρα 
Η Γερµανίδα καγκελάριος και οι υπόλοιποι Ευρωπαίοι ηγέτες πρέπει να αλλάξουν την στρατηγική τους στην αντιµετώπιση της κρίσης 
και να ακούσουν το µήνυµα των ψηφοφόρων, υποστήριξε ο Τσαρλς Νταλάρα  επικεφαλής του ∆ιεθνούς Χρηµατοπιστωτικού 
Ινστιτούτου (IIF). «∆εν χρειάζεται πλήρης αποµάκρυνση τις προσπάθειες που γίνονται µε το ∆ηµοσιονοµικό Σύµφωνο, αλλά µία 
στροφή 30-45 µοιρών αξίζει να εξετάστει» είπε ο αξιωµατούχος, καλώντας για συµφωνία Μέρκελ και Ολάντ «όχι µόνο στα 
δευτερεύοντα αλλά και στα θεµελιώδη» ακούγοντας το µήνυµα των αγορών και των µήνυµα των εκλογών.  

 
 


